
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  9/๒๕62  ประจำป  ๒๕62 

วันอังคารท่ี  30 เมษายน 2562  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
4. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
5. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
6. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
9. ดร.พงษพิมล  คำลอย  ผอ.สำนักการศึกษา 
10. นายกฤษฎา  ช่ืนอ่ิม  ผอ.สำนักการสาธารณสุข 
11. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สำนักการคลัง 
12. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
13. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
14. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
15. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
16. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
17. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
18. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
19. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
20. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
21. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
22. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
23. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
24. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
25. นางจริยา  พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3  
26. นางพนิดา  วิจารญปรีชา ครู โรงเรียนเทศบาล 4 
27. นายชัยวัฒน   มณีศร ี  จพง.ปองกันฯ 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
5. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
7. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายทะเบียนราษฎรและบัตร 
8. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 



- 2  - 
9. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
10. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
11. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
12. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
13. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
14. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
15. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
16. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
17. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
18. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
19. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
20. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
21. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
22. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
23. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
24. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
25. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
26. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
27. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
28. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
29. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
30. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
31. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
32. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
33. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
34. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
35. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ และรก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
36. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 9/2562 ประจำป 2562 วันที่ 30 เมษายน  2562 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   

เรื่องท่ี  1   ขอความอนุเคราะหไปตัดตนไมซอยขางศูนยโตโยตา 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มี พ่ีนองประชาชนขอความ
อนุเคราะหใหเราไปตัดตนยูคาลิปตัสสูงประมาณ 20 เมตร ที่อยูบริเวณนอกรั้วบานซึ่งบานของพ่ีนองประชาชน
อยูในบริเวณซอยขางศูนยโตโยตาจังหวัดกาฬสินธุ  ตอนน้ีฝนฟาเริ่มตกมาแลวทางเจาของบานเริ่มกลัววาถา
หากมีพายุหนักมาตนไมจะหักลงทับบานจึงขอความอนุเคราะหใหเราไปตัดให  พอผมใหวันชัยลงไปดูพ้ืนที่ 
วันชัยตอบผมวาตัดไมไดถาหากจะตัดจะตองมีคาใชจายในการเชารถเครนประมาณ 9,000 บาท แตผมไมได
ตอบเขาไปเพราะถาตอบไปแบบน้ันเราจะตองโดนโจมตีแนเขาจะมีคำถามวามาถาหากเทศบาลตัดไมไดหรือทำ
ไมไดจะใหพ่ีนองประชาชนทำอยางไร  เพราะฉะน้ันผมจะมอบภารกิจใหสำนักการชางประสานงานและนำ 
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เครื่องจักรของสำนักการชางและเจาหนาที่ลงพ้ืนที่เพ่ือแกไขหรือถาหากดำเนินการไมไดมันเกินความสามารถ
ของทานแลวใหลองไปเจรจากับสำนักงานการไฟฟาขอยืมรถไฟฟารถเครนสูงแลวลงพ้ืนที่ไปชวยกัน  เคสน้ีที่เรา
ปฏิเสธไมไดเพราะตนไมน้ันอยูบริเวณนอกรั้วบานและเปนหนาที่ของเทศบาลเราที่จะตองดูแลพ่ีนองประชาชน
ฝากสำนักการชางดำเนินการดวย 

เรื่องท่ี  2    รื้อถอนเวทีใหญบริเวณศาลากลางหลังเกา 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เราจะไดใชเวทีอีกหรือไมเวทีใหญที่อยู
ศาลากลางหลังเกา 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ    ผอ.สำนกัการชาง    ไมไดใชแลวครับ 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เราทำเวทีน้ีต้ังแตชวงเดือนธันวาคม 
2561 เพราะฉะน้ันผมวาเราควรจะรื้อเวทีออกกอนฝากสำนักการชางดำเนินการ 

เรื่องท่ี  3    กำหนดการพระราชพิธีบรมราชาภิเษก สมเด็จพระเจาอยูหัวมหาวชิรา 
                        ลงกรณ บดินทรเทพยวรางกูร 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     กำหนดการพระราชพิธีบรมราชาภิเษก 
สมเด็จพระเจาอยูหัวมหาวชิราลงกรณ บดินทรเทพยวรางกูร  ในวันที่ 4-6 พฤษภาคม 2562 จังหวัดใหเรา
รับผิดชอบอะไรบาง 

นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล    วันที่ 4 พฤษภาคม 2562 ที่วัดกลางจังหวัดใหเรา
ตกแตงสถานที่ในการตักบาตร โตะ เตนท สถานที่ตางๆมอบสำนักการชาง ในวันที่ 5 – 6 พฤษภาคม 2562 
ประดับผาเตนทที่ศาลากลางหลังใหม 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ถือวาเรารับรูและไดรับมอบหมายงาน
เรียบรอยแลว เพราะฉะน้ันก็เหลือแคทีมชางภาพใหไปเก็บภาพบรรยากาศแลวหลังจากน้ันใหทำเปนสตอรี่
เอาไว  

เรื่องท่ี  4    ทำเอกสารเผยแพรจดหมายขาวสรางความเขาใจสรางการรับรูใหกับพี่         
                         นองประชาชนเรื่องงบประมาณตอเนื่องการพัฒนาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   งานโครงการที่เราไดรับงบประมาณมา
ดำเนินการในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เชน งานแกไขปญหาเศรษฐกิจในจุดทวมซ้ำซาก งานทอระบายน้ำ 
อยากใหงานประชาสัมพันธกองวิชาการฯ ทำเปนหนังสือเอกสารเผยแพร จดหมายขาวสรางความเขาใจสราง
การรับรู ใหกับ พ่ีนองประชาชนผมวามันจะอธิบายได ดีแตในสวนของ YouTube ก็ลงไปเหมือนเดิม  
งบประมาณในการตอเน่ืองการพัฒนาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ คือ 1.แนวทางการพัฒนาแกงดอนกลาง  พุทธ
มณฑลแกงดอนกลาง  สวนสาธารณะริมแกงดอนกลาง  เราไดพัฒนาอะไรมาบางเรียงลำดับมาเริ่มต้ังแต
ทานผูวาวิโรจน รายละเอียดตางๆใหไปเอาไดที่ผอ.สำนักการชาง  2.แนวปองกันตลิ่งพังของโยธาฯ ทำต้ังแตจุด
ไหนถึงจุดไหน งบประมาณเทาไหร 3.แกไขปญหาน้ำทวมเขตเศรษฐกิจประมาณ  200 - 300 ลานบาท 
งบประมาณปไหนอยางไรบาง  และโครงการในอนาคต คือ โครงการนำสายไฟฟาลงใตดิน  และสวนสาธารณะ
กุดน้ำกินเฉลิมพระเกียรติปรับปรุงทั้งรอบนอกและรอบในใหสวยงาม   

เรื่องท่ี  5    การอบรมคุณธรรมจริยธรรม 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมไดรับการประสานงานมาจากลูก
ศิษยของพระอาจารยคึกฤทธ์ิเจาของการเผยแพรศาสนาโดยใชพุทธวจนก็คือคำสอนที่ออกจากพระโอษฐของ
พระพุทธเจา  ฝากหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลลองหากิจกรรมเอาพนักงานของเราและพนักงานครู ประมาณ 
300 คน มาฟงธรรมะเพ่ือเสริมเขาไปในหลักสูตรการปฏิบัติธรรม การอบรมคุณธรรมจริยธรรม กำหนดหัวขอ 
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และกำหนดวันถาหากไดวันที่เหมาะสมแลวมาบอกใหผมทราบแลวเขียนเปนโครงการขึ้นมาจากน้ันผมจะนำ
โครงการไปเสนอพระอาจารยคึกฤทธ์ิ 

เรื่องท่ี  6    ประกันภัยรถยนตของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องประกันภัยรถยนตของเทศบาล
เมืองกาฬสินธุฝากผอ.สำนักการคลังดูรายละเอียดและพิจารณาเลือกทำประกันภัยรถยนตใหดวย  ที่ผมอยาก
ใหทำประกันภัยรถยนตเพราะเปนหวงทุกคนที่ตองเดินทางบอยและตองใชรถในการเดินทางซึ่งถาหากมีประกัน
ก็จะไดคุมครองทั้งตัวคนขับและผูโดยสารถาหากเปนอะไรไปครอบครัวจะไดรับผลประโยชนบางไมมากก็นอย  
ฝากผอ.ทุกสำนัก/กองที่มีรถพิจารณาเลือกรถที่จะเสี่ยงและนำเสนอใหนายกทราบ  และสำนักการคลังจะนำ
รายละเอียดของประกันภัยบริษัทตางๆมาเสนอควบคูกันอีก   

เรื่องท่ี  7    เทศบาลตำบลภูสิงหมาศึกษาดูงาน 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เทศบาลตำบลภูสิงห อำเภอสหัส
ขันธ  มาศึกษาดูงานเก่ียวกับเรื่องการจัดการขยะของเราและนำอาจารยไพบูลยไปทำเรื่องน้ีใหที่เทศบาลตำบล
ภูสิงหปรากฏวาทำไปแลวลวงหนากวาเราโดยเก็บถังขยะทั้งหมดและใหชาวบานรณรงคจัดการขยะกันเอง  ทำ
ธนาคารขยะขึ้นในหมูบาน  และครั้งลาสุดโครงการจังหวัดสะอาดโดยสำนักงานทรัพยากรธรรมชาติและ
สิ่งแวดลอมซื้อถังทำหนังสือใหเทศบาลตำบลภูสิงหมาเอาถังขยะทางนายกฯทำหนังสือตอบวาขอปฏิเสธไมรับ
ถังขยะเน่ืองจากวาเทศบาลตำบลภูสิงหทำโครงการถนนปลอดถังไมจำเปนตองใช  ทางอาจารยไพบูลยเลยไป
เชียรใหนายกฯเทศบาลตำบลภูสิงหวาทางเทศบาลฯมีผลงานและนวัตกรรมใหสงรางวัลพระปกเกลาทางนายกฯ
เลยโทรมาสอบถามผมวาจะตองดำเนินการอยางไร  ผมเลยแนะนำไปวาใหทำหนังสือมาขอศึกษาดูงานที่
เทศบาลเมืองกาฬสินธุผมจะใหรองปลัดอภิวัฒนและผอ.กองวิชาการเปนผูแนะนำ  ในวันที่ 1 พฤษภาคม 
2562  ฝากรองปลัดอภิวัฒนและผอ.กองวิชาการดวยถาหากผมวางจะมากลาวตอนรับ  

เรื่องท่ี  8    สำนักงานศึกษาธิการขอเชิญประชุม 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  สำนักงานศึกษาธิการขอเชิญประชุม
คณะกรรมการขับเคลื่อนการบูรณาการดานการศึกษาจังหวัด  มอบทานรองนพสทิธ์ิไปประชุมแทนที่โรงแรมชา
ลอง  ในวันที่ 2 – 3 พฤษภาคม 2562 ฝากผอ.สำนักการศึกษาไปทบทวนเรื่อง O Net เพราะผลการประเมิน 
O Net ของเราต่ำกวามาตรฐานเพราะฉะน้ันอยากใหความสำคัญฝากทานผอ.ทุกโรงเรียนในสังกัดของเรา  

เรื่องท่ี  9    กิจกรรมวันเทศบาล 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กิจกรรมวันเทศบาลผานพนมาดวยดีตอง
ขอขอบคุณพวกเราทุกคนเจาหนาที่ที่เกี่ยวของ  รางวัลพนักงานดีเดนที่เรามีการมอบใหทุกปฝากหัวหนานิกรลง
ในทะเบียนประวัติใหชัดเจนวาเปนพนักงานดีเดนปไหนอยางไรใหบันทึกไวดวย 

เรื่องท่ี  10    การประเมินเมืองสิ่งแวดลอมอยางยั่งยืนระดับประเทศ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การเตรียมตัวในการประเมินเมือง
สิ่งแวดลอมอยางย่ังยืนระดับประเทศ  เราปรึกษาหารือกันแลวหรือไมวาจะนำเสนอแบบไหนและสถานที่คือที่
ไหน  เราจะใหใครเปนผูนำเสนอและทำนิทรรศการ  ผมอยากใหกองวิชาการเอาตัวช้ีวัดมาดูแลวลงไปทำการ
นำเสนอ  ผมวาที่ เราแพเพราะการนำเสนอฝากใหคิดและพิจารณาวิธีการพรีเซนตและการนำเสนอให
หลากหลายและนาสนใจมากขึ้นกวาน้ี ฝากรองปลัดอภิวัฒน ผอ.กองวิชาการ ผอ.สำนักการสาธารณสุขและ
สวนการงานที่เกี่ยวของนัดประชุมเพ่ือปรึกษาหารือกันใหเรียบรอย  ปน้ีดีและเปนปแรกที่มีการแยกประเภท
ไมเชนน้ันเทศบาลเมืองฯเราจะตองไปแขงขันกับนครฯแตปน้ีเราแยกระหวางเทศบาลเมืองฯก็แขงขันกับ
เทศบาลเมืองฯ  เทศบาลนครฯก็ไปแขงขันกับเทศบาลนครฯ  
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เรื่องท่ี  11    งานพระราชทานเพลงิศพเจาอาวาสวัดกลาง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    งานพระราชทานเพลิงศพเจาอาวาสวัด
กลาง พระเทพปญญาเมธี วันที่  14 – 17 มิถุนายน 2562  ใชเมรุนกหัสดีลิงคงบประมาณในการทำ 4 แสน
บาท เราไดรับผิดชอบเรื่องสถานที่ กางเตนท จัดเลยเอาท และเตรียมโตะ เกาอ้ี มอบสำนักการชางรับผิดชอบ  

เรื่องท่ี  12    โครงการนวัตกรรมทองถ่ินสุดยอดรางวลัพระปกเกลา   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเรียนเชิญเขารวมอบรมโครงการ
นวัตกรรมทองถิ่นสุดยอดรางวัลพระปกเกลา  สงรายช่ือไปอบรมแลวคือทานปลัดเทศบาลและทานผอ.กอง
วิชาการผมอยากใหไปสัมผัสและผมอาจจะเดินทางไปดวย  และจะตองมีสถานที่ศึกษาดูซึ่งผมจะมาพูดเรื่อง
คิดสซาเนียใหฟงคิดสซาเนียคือโลกเสมือนจริงของเด็ก ราคาเขา 1,500 - 2,000/คน ดานในจะจัดเปนโลก
เสมือนจริงเด็กที่เขาไปอยากเปนอะไรและทำงานอะไรก็เปนไดในโลกคิดสซาเนียและหลังจากทำงานแลวก็จะ
ไดรับเงินและสามารถใชจายในคิดสซาเนียไดและถาหากจะกลับบานมาแลกเอาเงินกลับบานไดดวย  ทุกอยาง
ยอสวนลงเปนเหมือนกับเด็กผมมีโอกาสไปหน่ึงครั้งและอยากจะลองหาโอกาสพาคณะครูและผูบริหารไปดูอีก
ครั้งจะไดเกิดไอเดียในการมาจัดการศึกษาการเรียนการสอนเพ่ิมเติมได  

เรื่องท่ี  13    ศึกษาดูงานโรงเรียนผูสูงอายุ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เทศบาลเมืองกระนวน อำเภอกระนวน 
จังหวัดขอนแกน จะมาศึกษาดูงานโรงเรียนผูสูงอายุของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในวันที่ 8 พฤษภาคม 2562  
ครั้งน้ีเขาจะพาผูสูงอายุมาดวย 

เรื่องท่ี  14    จังหวัดรณรงคใหมีการทำธุง (ธง) 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอนน้ีทางจังหวัดรณรงคอยากจะใหมีการ
ทำธุง (ธง) เพราะตอนน้ีกำลังดังและมีคนสงภาพไปประกวดอาเซียนชนะเลิศอันดับหน่ึงเปนภาพที่ไปถายหนา
พระธาตุยาคูและมีฉากเปนทะเลธุง (ธง) ผมอยากใหทุกสวนการงานทำมาสวนการงานละ 1 ธง โรงเรียนละ 1 
ธง และทั้ง 36 ชุมชนดวยชุมชนละ 1 ธง  สูงประมาณ 5.5 เมตร   ถาหากเรามีการจัดงานประเพณีก็จะนำธุง
ที่เราทำเองน้ีไปโชวดวย  ในสวนของอุปกรณในการทำธงคือไหมพรมและลูกปดที่เราจะเตรียมใหกับทั้ง 36 
ชุมชนน้ันผมอยากจะใหกองสวัสดิการสังคมประสานงานกับสำนักการศึกษาเพ่ือหางบประมาณมาจัดซื้อ
อุปกรณในราคาประมาณ 20,000 บาท  

เรื่องท่ี  15    รวมพลังพัฒนาความสะอาดฟนฟูทัศนียภาพบริเวณศาลปูแฮ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    จิตอาสาเราทำความดีดวยหัวใจของทาน
นายอำเภอฯทานจะดำเนินการ  ในวันที่ 2 พฤษภาคม 2562  ที่บริเวณศาลากลางหลังใหม  ในสวนของเรา
วันที่ 3 พฤษภาคม 2562 เวลา 08.30 น. เราจะลงพ้ืนที่รวมพลังพัฒนาความสะอาดฟนฟูทัศนียภาพบริเวณ
ศาลปูแฮฝากผอ.สำนักการชางลงไปดูพ้ืนที่กอนและเตรียมเครื่องจักรเพราะศาลปูแฮคอยขางรก  สวนในน้ำฝาก
จาเอกภราดรและนายกฤษณะรับผิดชอบจัดเจาหนาที่ลงดำเนินการใหเรียบรอย  และขางบนจะมอบใหใคร
รับผิดชอบใหหัวหนาพงษธรมอบหมายหนาที่ตามความเหมาะสม  การแตงกายน้ันขอใหสวมใสเสื้อสีเหลือง 

เรื่องท่ี  16    ประชุมจังหวัด 
นายวิทยา  ภูโยสาร      ปลัดเทศบาล    ผมไดมีโอกาสไดไปประชุมที่จังหวัดฯแทนทานนายก ใน
เรื่องพิธีพลีกรรมตักน้ำศักด์ิสิทธ์ิที่ผานมาทานผูวาฯไดกลาวช่ืนชมเทศบาลเราเปนงานหลักวาจัดงานไดย่ิงใหญ
และเรียบรอยทุกอยางและมพีระราชกระแสรับสัง่ชมเชยมาที่จังหวัดกาฬสินธุดวย เรื่องตอมาคืออุปกรณที่ใชใน
พิธีพลีกรรมตักน้ำศักด์ิสิทธ์ิน้ันซึ่งจังหวัดโดยทานผูวามอบใหหัวหนาสำนักงานจังหวัดทำเปนทะเบียนและสง
มอบใหเทศบาลของเราเก็บไวที่พิพิธภัณฑ  เรื่องที่เนนย้ำมาคือถาขาราชการที่ประสงคจะไปรับเสด็จสมเด็จ
พระเทพฯที่จะเสด็จมาอำเภอกุฉินารายณ กาฬสินธุ และเปดปายโรงเรียนบานหวยผึ้ง และพิพิธภัณฑไดโนเสาร
ภูกุมขาว อำเภอสหัสขันธ ใหพนักงานเจาหนาที่หรือขาราชการไปรวมรับเสด็จดวย  



- 6  - 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 8/2562 เมื่อวันท่ี 17 เมษายน  2562 ประจำป 2562 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 8/2562 เมื่อวันที่  17 เมษายน 
2562  ประจำป  2562  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 

 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี - 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอ่ืนๆ  
มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 

ปดประชุม  15.40  น. 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

(ลงช่ือ)                  ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
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